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Önkormányzati hírek�
 

A júniusi számunkban adtunk hírt az 
önkormányzat által elnyert pályázati 
támogatásokról. Július hónapban elkezdDdött a 
meglevD fogorvosi rendelD, védDnDi tanácsadó 
helyiség, védDnDi munkaszoba és iroda 
kialakításának, az épület bDvítésének és 
akadálymentesítésének építési munkái, valamint az  
Általános Iskola három tantermének padlóburkolat 
cseréje és festése.  
Az Általános Iskolában egy tanterem teljes 
bútorzatát  kicseréltük.  
 
Mára bebizonyosodott, hogy ez Európai Unió 
egyik legkiemelkedDbb és legeredményesebb 
programja a Leader. A vidékfejlesztés területének 
egy olyan ága, melyben a helyi szereplDk, 
önkormányzatok, vállalkozók, civil szervezetek 
alakíthatják ki fejlesztési programjukat, majd 
annak megfelelDen az általuk kiírt pályázati 
lehetDségek alapján döntenek a támogatott 
fejlesztésekrDl. Ezen Leader szervezetek tagságát a 
helyi  önkormányzatok  (30 %),   vállalkozások  
(30 %) és civil szervezetek (40 %) alkotják. 
2007-2013 közötti idDszakra vonatkozóan új 
költségvetés alapján folytatódik a Leader program 
Magyarországon. Ugyanakkor lehetDség nyílt arra, 
hogy a Leader kedvezményezett területei 
bDvüljenek. Ehhez elsD lépésként a helyi 
önkormányzatok képviselD-testületeinek döntése 
volt szükséges. El kellett dönteniük mely Leader 
akciócsoporthoz kívánnak csatlakozni 
közigazgatási területükkel.  
 Lovászpatona a képviselD-testület döntése 
alapján a Somló-Marcalmente Leader 
Akciócsoporthoz csatlakozott 2007. július 24-én, 
FarkasgyepQn megtartott, ülésén. A meglevD 
akciócsoport kibDvült több mint 20 bakonyaljai 
településsel.  

A neve: Somló-Marcalmente-Bakonyalja Leader 
Akciócsoport Közhasznú Egyesület lett.  
 Számunkra és a település közigazgatási 
területén telephellyel rendelkezD összes vállalkozó, 
DstermelD, civilszervezet számára új lehetDség ez. 
Azzal a fontos munkaszakasszal kezdDdik, hogy 
ötleteket kérünk minden érintettDl ahhoz a 
stratégiai tervhez, ami a térségben megvalósítható 
és mQködtethetD fejlesztéseket tartalmaz. 
Szeptember második felétDl indulnak a fórumok, a 
pontos idDpontról késDbb tudunk tájékoztatást 
adni.  

 
 

Az önkormányzat megállapodást kötött a Baptista 
Szeretetszolgálat Alapítvánnyal, melynek 
keretében térítésmentesen támogatják a 
rászorulókat. Az átadott segélyek mennyisége függ 
a Szeretetszolgálat rendelkezésére bocsátott 
adományok és az általa beszerzett készletei 
mennyiségétDl, valamint a rászorulók számától.  
A program keretében településünkön 261 fD 
részesül a térítésmentes élelmiszer adományban. 
  
 A kiosztás augusztus 8-án lesz. Fejenként 5 
kg liszt, 2 kg száraztészta  1 kg keksz lesz kiosztva. 
A jogosultak írásban értesítést kapnak.  

 
 

F e l h í v á s  
 

Napjaink rendkívüli idDjárási viszonyai 
térségünkben is kritikus és tQzveszélyes helyzetet 
alakítottak ki. Általános tQzgyújtási tilalom 
van. Felhívjuk mindenki figyelmét a 
tQzgyújtási tilalom betartására, a fokozott 
tQzveszélyre, mert az eldobott cigarettavég, 
gyufa is hatalmas területek pusztulásával 
járhat.   
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Kirándultak nyugdíjasaink 
 
A nyugdíjas klub tagjai egynapos kiránduláson vettek 
részt. Megtekintették Szombathely-KDszeg 
nevezetességeit. Ellátogattak a gyertyaöntD üzembe, 
ahol sok érdekességgel találkoztak. Megcsodálhatták a 
Parti Kertészet gyönyörQ virágait, sziklakertjeit. Sétát 
tettek a kámoni arborétumban is. A napot közös 
vacsorával zárták Celldömölkön. 
   

 
 
 

Bakonyaljai vigasságok 
 

2007. július 20-án került megrendezésre 
Lovászpatonán az I. Bakonyaljai 
vigasságok c. rendezvény a Mediawave 
Nemzetközi Vizuális MQvészeti 
Alapítvány közremQködésével.  
Lovászpatona is csatlakozott a 
rendezvénysorozathoz.  
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Az I. Bakonyaljai vigasságok  helyszíne a 
Steffl SörözD volt. A rendezvényt  Polgár 
László és az önkormányzat szervezte, 
támogatta. 
 
A program délután 3-kor kezdDdött a  
fDzDversennyel, melyre 7 csapat nevezett.  
A sülttészták versenyére a délután során 
folyamatosan lehetett nevezni.  
 
 

 
 

 
 
Az elkészített ételeket, sülttésztákat Edvy 
László és Sátor László nemzetközi 
mesterszakácsok értékelték.  
 
 
 

 

 
A bográcsételek versenye: 
 
I. helyezett - Kiss Sándor és csapata 
II. helyezett - KépviselDk csapata 
III. helyezett - Ifjúsági klub csapata 
 
Sülttészták versenye: 
 
I.helyezett -     Varga Sándorné Teca néni 
II. helyezett -     Bendes Lajosné Irén néni 
III. helyezett - Ambrus Zoltánné Anikó 
 

 
Valamennyi helyezettnek gratulálunk! 

 
A helyi Nefelejcs Nyugdíjas Klub tagjai 
DinnyecsDsz címmel vidám népi színjátékot 
adtak elD a régmúlt idDk paraszti életébDl.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A színjátékot 2007. július 28-án elDadták a 
Ravazdi Bakonyaljai Vigasságok 
rendezvényén is.  
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����  lovászpatonai önkormányzat lapja, FelelDs kiadó: Pintér Imre polgármester. Készült a KörjegyzDségen. 

 
A lovászpatonai Szivárvány együttes roma 
táncokat és dalokat adott elD nagy sikerrel. 
 
 
 

 
 
 
 
 Nem is olyan régen még a szabadtéri 
tömegszórakoztatás vezetD mQfaja volt a 
nyilvános kivégzés. Ezt felelevenítve adta 
elD a Kajárpéci VízirevQ: Sobri Jóska 
akasztása c. vásári komédiát. 
 Az elDadást a  közönség bevonása 
tette még  hangulatosabbá. 
 A nagysikerQ Kajárpéci VízirevQ 
már több helyszínen is – nagy sikert aratva 
– elDadta  ezt a vásári komédiát.  
 
2007. július 21-én Kajárpécen új vásári 
komédiával: az „Otellóval” léptek színre. 
 
 
  
Az est folytatásaként a férfiközönség 
örömére GyDrffy Katalin modern hastánc-
show-t mutatott be.  
  
 

 
A spanyol és egyiptomi tanulmányok után 
hazatért táncosnD a magyar hastáncvilág 
legminDségibb képviselDjének számít. 2 éve 
megalapította az Orienthalia 
Táncszínházat. A bakonyaljai rendezvény 
sorozatok keretében  mutatkozott be 
Lovászpatonán.  
 

 
 
A rendezvény zárásaként a Mediawave 
fesztivál és a Nemzetközi Filmtábor 
humoros és erotikus filmjeibDl kaptak 
ízelítDt az érdeklDdDk.  
 
Ezúton mondunk köszönetet a rendezvény Ezúton mondunk köszönetet a rendezvény Ezúton mondunk köszönetet a rendezvény Ezúton mondunk köszönetet a rendezvény 
támogatóinak, bízva abban, hogy támogatóinak, bízva abban, hogy támogatóinak, bízva abban, hogy támogatóinak, bízva abban, hogy 
hagyományt teremtve minden évben hagyományt teremtve minden évben hagyományt teremtve minden évben hagyományt teremtve minden évben 
lehetlehetlehetlehetDDDDségünk lességünk lességünk lességünk lesz a rendezvény z a rendezvény z a rendezvény z a rendezvény 
megszervezésére. megszervezésére. megszervezésére. megszervezésére.     
    

Augusztusi elDzetes  
 
- Az Általános Iskola értesíti a 
néptáncosokat, hogy a falunapi próbák 
2007. augusztus 13-tól kezdDdnek. 
 
- A XII. lovászpatonai Falunap 2007. 
augusztus 19-én lesz a Kastélyparkban. A 
programról  késDbb adunk tájékoztatást.  


